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Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Pedreiras 

Aos vinte e cinco (25) dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e cinco (2025), às nove horas, reuniram em 

Sessão Ordinária os nobres vereadores  Márcio Francigard Furtado e Silva, Maria Waldirene Silva, José Josias de Oliveira 

Neto, Jamison Fernandes Silva,  Gabriel Tallys Silva Santos, Bruno Curvina Rodrigues Cruz, Adenilson Lopes Vitor,  

Aristóteles Silva Sampaio, Antonio Simplício da Silva, Antonio de Sousa Silva, Jose Willame Santiago da Silva Paz Segundo 

e Nataniel Sousa Cruz. Sob a Presidência do vereador Márcio Francigard Furtado e Silva, que constatando o número 

legal, declarou em nome de Deus e do povo de Pedreiras aberta a Sessão Ordinária. Em seguida autorizou a Assistente 

de Plenário, Sra. Vanete Florêncio de Sousa, para fazer a leitura da Ata da sessão anterior, que após lida, apreciada e 

aprovada, será por todos assinada. Logo após, o sr. Presidente passou a presidência para a primeira vice-presidente, 

vereadora Waldirene, enquanto resolve alguns assuntos em seu gabinete. Posteriormente a presidente em exercício, 

vereadora Waldirene submeteu a Ata, a apreciação e votação. Ao final, declarou aprovada. Dando início ao Pequeno 

Expediente, franqueou a palavra aos vereadores que quisesse se manifestar. Pela ordem o vereador Willame Segundo 

falou que é um prazer trabalhar com a presidente em exercício Waldirene na condução dos trabalhos legislativos, na 

oportunidade parabenizou o vereador Bruno Curvina pela condução da audiência pública realizada na última quinta-

feira, ressaltando acreditar que a referida audiência irá ter retorno para a cidade de Pedreiras. Pela ordem o vereador 

Bruno Curvina parabenizou a presidente em exercício, vereadora Valdirene, se colocando à disposição para colaborar 

na condução dos trabalhos; agradeceu aos nobres pares, pela presença na audiência pública realizada na última quinta-

feira. Ato contínuo, comentou sobre a referida audiência, citando o nome das autoridades presente; Ato contínuo frisou 

que ao seu ver, o intuito da audiência foi realizado, visto que teve a presença maciça da população, comerciários e 

autoridades... enfatizando que o seu objetivo foi alcançado e será colhidos bons frutos; que inclusive já teve início com 

barreiras feitas pelas policias militar e civil. No entanto, se espera mais, com o apoio do poder público, na questão do 

vídeo monitoramento e do governo estadual na questão da vinda de mais policiais militares e novas viaturas; ao final, 

falou para que os poderes possam trabalhar e se complementarem para que a assim a população possa ser mais 

assistidas e assim estarem satisfeita com a segurança na cidade de Pedreiras. Pela ordem o vereador Adenilson Lopes 

parabenizou a presidente em exercício Valdirene, pela condução dos trabalhos legislativos; parabenizou Bruno Curvina 

e Lorim das Caçamba pela audiência pública, parabenizando a todos que participaram, especialmente os vereadores de 

Pedreiras e Trizidela do Vale; se manifestou sobre a intensificação da ação da polícia militar após a audiência pública 

que foi de grande importância. Pela ordem o vereador Gabriel Tallys comentou sobre a sua presença e contribuição em 

uma ação social da saúde, frisando ser uma ação de grande importância para a cidade de Pedreiras, especificamente 

para a comunidade do bairro Nova Pedreiras organizada pela agente de saúde Clenes Marinho juntamente com outros 

colegas profissionais. Ato contínuo registrou e deixou firmado o seu compromisso em se colocar à disposição daquela 

comunidade, e da louvável ação social, na oportunidade parabenizou a Sra. Clenes e todos os profissionais que 

realizaram a ação na comunidade do Bairro Nova Pedreiras. Pela ordem o vereador Natan do Povo parabenizou o 

vereador Bruno Curvina pela iniciativa de ter protocolado projeto para que houvesse a audiência pública, onde foi 

discutido mais segurança para o Município de Pedreiras; Parabenizou e ressaltou a fala do Dep. Fred Maia que em seu 

discurso foi muito badalado na região do médio mearim, por dito a verdade; na oportunidade, reiterou a cobrança ao 

Governo do Estado que é o responsável diretamente pela segurança pública da região, no sentido de trazer mais efetivo 

para a cidade, e, aquisição de viaturas, bem como, a patrulha rural que foi protocolada pelo deputado Fred Maia, na 

assembleia legislativa. Para encerrar se solidarizou a duas famílias que perderam seus entes queridos, uma foi a família 

“Santos Silva”, pelo falecimento de “Pretinha”, e a outra é a família da Erivelma. Não havendo mais nenhum vereador 

que quisesse se manifestar, a Sra. Presidente encerrou o Pequeno Expediente. Passando para a Ordem do Dia, autorizou 

a Assistente de Plenário para fazer a leitura das proposições. Foram lidas as proposições: MOÇÃO DE 

CONGRATULAÇÕES: 01/2025 de autoria do vereador JOSE JOSIAS DE OLIVEIRA NETO à Faculdade FEMAF, pelos seus 10 

anos de fundação, em nosso município. Na sequencia a Sra. Presidente submeteu a proposição a discussão. Em seguida 

o vereador Bruno Curvina solicitou a inclusão de seu nome na referida Moção.  Após a aceitação pelo autor da 

proposição, a sra. presidente submeteu à votação. Ao final declarou aprovado a proposição. INDICAÇÃO: 025/2025 de 

autoria do vereador ADENILSON LOPES VITOR sugerindo ao Poder Executivo a proceder com a revitalização dos 
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canteiros, iluminação e implantação de bancos na avenida Edilson Carvalho Branco, bairro Goiabal. INDICAÇÃO: 36/2025 

de autoria do vereador ADENILSON LOPES VITOR sugerindo ao Poder Executivo a proceder com a in stalação de uma 

bomba d'água na rua Dom Pedro II, bairro Goiabal. Na sequência a presidente interina, vereadora Waldirene repassou 

a presidência ao vereador Gard Furtado. INDICAÇÃO: 078/2025 de autoria do vereador ARISTÓTELES SILVA SAMPAIO 

sugerindo ao Poder Executivo a proceder com a pavimentação asfáltica na travessa Cajueiro, bairro Engenho. 

INDICAÇÃO: 080/2025 de autoria do vereador ARISTÓTELES SILVA SAMPAIO sugerindo ao Poder Executivo a proceder 

com a construção de uma creche no povoado Sítio Novo, abrangendo os povoados Olho D'água e São Lucas. INDICAÇÃO: 

088/2025 de autoria do vereador BRUNO CURVINA RODRIGUES CRUZ sugerindo ao Poder Executivo a proceder com a 

realização de obra de drenagem no trecho que compreende o IFMA ao Hospital Regional.  INDICAÇÃO: 097/2025 de 

autoria da MESA DIRETORA e coautoria do vereador Adonias Quineiro sugerindo ao Poder Executivo a proceder com a 

pavimentação asfáltica no Povoado Angical I e II. INDICAÇÃO: 098/2025 de autoria da MESA DIRETORA e coautoria do 

vereador Adonias Quineiro, sugerindo ao Poder Executivo a proceder com a pavimentação asfáltica no Povoado 

Trindade. INDICAÇÃO: 099/2025 de autoria do vereador NATANIEL SOUSA CRUZ sugerindo ao Poder Executivo a 

proceder com a construção de uma ponte de concreto, próximo a propriedade do Joaz Alinhamento, ponte que liga o 

bairro Matadouro ao povoado Santa Emília. INDICAÇÃO: 103/2025 de autoria do vereador NATANIEL SOUSA CRUZ e 

coautoria do vereador Gabriel Tallys sugerindo ao Poder Executivo a proceder com a reforma do beco do calçadão, com 

cobertura, galerias e portões. INDICAÇÃO: 117/2025 de autoria do vereador ANTONIO SIMPLICIO DA SILVA sugerindo 

ao Poder Executivo a proceder com a implantação de camada asfáltica na rua do Vento, bairro Diogo. INDICAÇÃO: 

119/2025 de autoria do vereador ANTONIO SIMPLICIO DA SILVA, sugerindo ao Poder Executivo a proceder com a cessão 

de seguranças e vigias, aos finais de semana, para o Balneário CAEMA. INDICAÇÃO: 139/2025 de autoria do vereador 

ADONIAS DA SILVA MARQUES e coautoria do vereador Gard Furtado sugerindo ao Poder Executivo a proceder com a 

construção de uma galeria no povoado Marianópolis. INDICAÇÃO: 140/2025 de autoria do vereador ADONIAS DA SILVA 

MARQUES e coautoria do vereador Gard Furtado sugerindo ao Poder Executivo a proceder com a construção de uma 

praça popular no povoado Marianópolis. INDICAÇÃO: 259/2025 de autoria do vereador JAMISON FERNANDES SILVA 

sugerindo ao Poder Executivo a proceder com a pavimentação asfáltica na rua Monsenhor Gerson, bairro Mutirão. 

INDICAÇÃO: 266/2025 de autoria do vereador GABRIEL TALLYS SILVA SANTOS sugerindo ao Poder Executivo a proceder 

com a promoção de cursos de incentivo para capacitação profissional de trabalhadores da construção civil, com cursos 

de qualificação técnica para: leitura de projetos arquitetônicos, estrutural, elétrico, hidráulico e sanitário. Em parceria 

com empresas privadas do segmento, com direito a certificado reconhecido em todo o território nacional. INDICAÇÃO: 

276/2025 de autoria do vereador JAMISON FERNANDES SILVA sugerindo ao Poder Executivo a proceder com incentivos 

para usuários de energia solar e empresas do setor, no município de Pedreiras. INDICAÇÃO: 282/2025 de autoria do 

vereador JOSÉ WILLAME SANTIAGO DA SILVA PAZ SEGUNDO sugerindo ao Poder Executivo a proceder com a 

manutenção do campo do Estádio Pilizão. INDICAÇÃO: 283/2025 de autoria do vereador JOSÉ WILLAME SANTIAGO DA 

SILVA PAZ SEGUNDO sugerindo ao Poder Executivo a proceder com a reforma do ginásio de esporte. INDICAÇÃO: 

289/2025 de autoria do vereador GABRIEL TALLYS SILVA SANTOS sugerindo ao Poder Executivo a proceder com a 

construção de um posto de saúde para o Povoado São Lucas. Na devida ordem o Sr. Presidente submeteu as proposições 

à apreciação e votação. Ao final declarou aprovadas. Não havendo mais proposição escrita, passou para as proposições 

verbais. Posteriormente o sr. Presidente lembrou que foi aprovado na sessão passada a alteração no regimento, 

respeitando a questão da anterioridade do protocolo das indicações, ou seja, qualquer vereador que faça a proposição 

verbal, e um outro vereador alegar que já tem na secretaria proposição de igual teor já protocolada, automaticamente 

a proposição verbal será retirado de pauta. Em seguida franqueou a palavra ao vereador para as proposições verbais.  

Pela ordem o vereador Jamison Fernandes sugeriu ao Poder Executivo a proceder com a aplicação de camada asfáltica 

e a construção de rede de esgoto na Rua Inácio Raposo, Bairro São Francisco, e a proceder com melhorias no trecho que 

dá acesso da comunidade São Manoel ao Povoado Olho D’água.  Pela ordem o vereador Lorim da Caçamba e coautoria 

do vereador Natan do Povo sugeriram ao Poder Executivo a proceder com a construção de um Posto de Saúde no 

Povoado Cocalinho, logo após, o vereador Lorim da Caçamba sugeriu ao Poder Executivo através da Secretaria de 

Infraestrutura a realizar o roço no cemitério do Povoado Barriguda do Insono. Pela ordem o vereador Didi Motos sugeriu 

ao Poder Executivo a proceder com a transformação da escola em Posto de Saúde no Povoado Eira, sugeriu ainda a 
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proceder com a colocação de um portal na entrada da Travessa Luiz Melo com indicação do Balneário CAEMA. Pela 

ordem o vereador Adenilson Lopes sugeriu ao Poder Executivo através da Secretaria de Infraestrutura e Secretária de 

Trânsito a proceder com a substituição do muro da prefeitura por grade, ou mudar a mão, para dar mais visibilidade e 

a trafegabilidade aos motoristas no sentido rodoviária para a avenida Rio Branco, e a proceder com a construção de 

usina solar para o município, a fim, de economizar e ter mais recursos para que possa ser aplicado em outra área, tais 

como: saúde, educação, infraestrutura... etc. Pela ordem o vereador Natan do Povo sugeriu ao Poder Executivo a 

proceder com o aterro do trecho que compreende do Sítio Betel até o sítio do Joaz, e a proceder com a manutenção e 

melhoria no acesso ao matadouro público do Município. Pela ordem o vereador Adonias Quineiro sugeriu ao Poder 

Executivo a proceder com o empiçarramento da Rua Pedro Afonso no Povoado Marianópolis; posteriormente os 

vereadores Adonias Quineiro e Gard Furtado sugeriram ao Poder Executivo a proceder com a iluminação do campo de 

futebol do Povoado Alto de Areia. Pela ordem o vereador Gabriel Tallys sugeriu ao Poder Executivo a proceder com 

melhorias com empiçarramento na Rua José Teixeira e Travessas I e II José Teixeira, Bairro Nova Pedreiras. Pela ordem 

o vereador Totinho Sampaio sugeriu ao Poder Executivo a proceder com a construção de uma ponte de concreto na Rua 

0, Bairro Mutirão, para dar acesso ao loteamento Branquinho, e a proceder com uma drenagem profunda no acesso ao 

Povoado Cento do Macário. Pela ordem o vereador Bruno Curvina sugeriu ao Poder Executivo através da Secretaria de 

Educação a proceder com a inclusão de dois livros, “Constituição em Miúdo, e Constituição em Miúdo II”, na grade 

extracurricular do município. Na devida ordem o Sr. Presidente submeteu as proposições verbais à apreciação e votação. 

Ao final, declarou aprovadas. Não havendo mais nenhuma proposição verbal o Sr. Presidente encerrou a Ordem do Dia. 

Passando para o Grande Expediente convidou pela ordem dos inscritos o vereador Willame Segundo para fazer uso da 

Tribuna. Na sequência o vereador Willame Segundo usou a Tribuna para parabenizar o Secretário de Cultura, Wesclei 

Brito, pela realização do belíssimo concurso de marchinha. Enfatizando que foi um evento bem organizado, e a prefeita 

Vanessa Maia ganhou muito ponto em Pedreiras indicando Wesclei Brito para Secretário de Cultura. Parabenizou o ex-

vereador Neguim Silva, que hoje ocupa a pasta da Secretaria de Esporte, e que em dois meses administrando a pasta, 

vem fazendo um trabalho belíssimo... que o mesmo está dando um total apoio ao regional de futsal que está 

acontecendo em Pedreiras. Pela ordem a vereadora Valdirene usou a Tribuna para homenagear todas as mulheres que 

lhe antecedeu, e que lutaram pela conquista do voto feminino. Lembrando que em 24 de fevereiro, foi a conquista do 

voto feminino no Brasil. Na sequencia informou que essa data traz a provação a partir do Código Eleitoral de 1932 que 

garantiu as mulheres brasileiras de votarem e serem votadas. Posteriormente fez uma síntese da história política e lutas 

feminina no Brasil, ao final falou que hoje ocupando o espaço como a única vereadora parlamentar feminina na Câmara 

Municipal de Pedreiras, quer assim poder representa-las e incentivar para que outras mulheres Pedreirense venha 

também fazer parte dessa história, não somente como parlamentar, como também em todos os seguimentos da 

sociedade, enfatizando que só assim teremos um mundo mais justo e igualitário. Pela ordem o vereador Gabriel Tallys 

usou a Tribuna para informar que uma moradora do Povoado São Lucas lhe mandou mensagem informando que fizeram 

um paliativo na entrada do referido povoado. Frisando que esse paliativo é de suma importância, tendo em vista, que a 

comunidade entrou em contato consigo, e com os vereadores Natan, Adonias e Jamison Fernandes, e o mais importante 

é que independente da pessoa que aquela população ter entrado em contato, é que o serviço foi feito... na oportunidade 

parabenizou a atuação da gestão municipal por ter levado melhoria para aquela comunidade. Posteriormente, informou 

que no último final de semana em Pedreiras, esteve juntamente com o nobre colega, vereador Lorim da Caçamba, 

recepcionando o próximo Governador do Estado do Maranhão, Dr. Lahersio Bonfim. Enfatizando que cada um defende 

aquilo que acredita, e respeita a opinião de cada vereador, frisando que tem o seu seguimento político e vai depositar 

o seu crédito de confiança nas próximas eleições, em Dr. Lahersio Bonfim, para Governador do Estado do Maranhão. Na 

sequência falou que para muitos podem achar que apenas mais um sonhador, no entanto, o resultado das últimas 

eleições mostrou diferente, mostrou que Dr. Lahersio somente com a ajuda popular dos municípios do Maranhão ficou 

em segundo lugar, atingindo quase um milhão de votos, ganhando inclusive de senadores da república;  Em seguida 

citou como exemplo, sua candidatura como vereador no município de Pedreiras, onde em alguns momentos foi até 

motivo de chacota, onde alguns diziam que não iria chegar em lugar algum... e esse vereador que um dia foi motivo de 

chacota hoje está na Tribuna, como vereador eleito no Município de Pedreiras; ao final, agradeceu a população 

Pedreirense em especial aos amigos que estiveram no mercado central , no ultimo sábado, recepcionando o próximo 
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governador do Estado do Maranhão. Em seguida o vereador Bruno Curvina pediu um aparte, e parabenizou a decisão 

do vereador Gabriel Tallys, enfatizando que isso é democracia. Após, citou um momento infeliz de Dr. Lahersio Bonfim, 

quando tratou de seus colegas médicos oftalmologista, desmerecendo-os, com relação as cirurgias de cataratas... ao 

final, falou que futuramente poderá ser um bom governador, no entanto, nesse momento, foi infeliz na sua fala, com 

relação as cirurgias de cataratas. Ainda dentro de sua fala o vereador Gabriel Tallys, diz que respeita a fala do vereador 

Bruno Curvina... No entanto, falou que Dr. Lahersio mencionou sobre os mutirões de cataratas feitas no Estado, mas 

também, reforçou o fato de que ele como médico recebe muitas demandas de outras áreas da saúde que é necessário 

se fazer mutirão no Estado do Maranhão. E o mesmo disse que como governador estará à disposição de realizar mutirões 

com outras áreas da saúde. Pela ordem o vereador Adenilson Lopes usou a Tribuna para falar da importância de suas 

proposições escritas e verbais. Ato contínuo pediu a Prefeita Municipal, Vanessa Maia que responda e abra um diálogo 

com os servidores públicos do município, informando que os servidores públicos já enviaram dois ofícios à prefeitura, 

pedindo o reajuste salarial, de grande importância, pois, é de natureza alimentar. Em seguida falou que considerando 

que os subsídios da prefeita e vice-prefeito foi aumentado, o salário mínimo, e o salários dos profissionais do magistério, 

teve reajuste, e os servidores de Pedreiras não vem tendo esse reajuste, e os mesmos queriam ter pelo menos um 

diálogo com a prefeita para saber o que pelo menos vai ser feito... enfatizando que o reajuste é de grande importância 

para que os servidores públicos sejam valorizados; ao final pediu ao líder Natan do Povo para que leve a mensagem a 

Prefeita Municipal para que abra esse diálogo com os servidores públicos. E pede que a prefeita olhe com carinho e veja 

o quão é importante para os servidores públicos; Posteriormente, parabenizou o vereador Gabriel Tallys por sua posição 

política; parabenizou o Governador Carlos Brandão por mais um programa que foi lançado, chamado de “mão na obra”, 

mencionando que é um programa que estar voltado para a reforma dos prédios públicos do Estado, e principalmente 

das escolas, frisando que o referido programa vai beneficiar as micros e peque nas empresas locais, e com esses 

empregos cinquenta e um por cento (51%) será ser destinados as mulheres, e que desses 51%, seja destinado dez por 

cento (10%) às mulheres com vulnerabilidade. Para encerrar justificou a ausência do Secretário de Articulação Política, 

Bigu de Oliveira, que não pode participar da audiência pública por motivo de um agendamento de outro compromisso. 

No entanto, Bigu, ficou de marcar uma audiência com o Secretário de Segurança Pública, para que a comissão da 

audiência pública possa se reunir com o secretário e passe a pauta que foi tratado na referida audiência pública; Ao 

final, reforçou a conversa com o dep. Junior Cascaria, onde o mesmo também irá agendar com o Secretário de Segurança 

Pública do Estado, Maurício Ribeiro, para que possa discutir com o secretário mecanismo que venha beneficiar a 

segurança pública do Município de Pedreiras. Em seguida o vereador Bruno Curvina pediu um aparte e falou que já tem 

algumas lideranças políticas incumbidas de agendar a referida reunião, citando o líder político Fred Maia e o Secretário 

de Articulação Política, Bigu Oliveira. No entanto, falou que a ajuda do dep. Cascaria é de relevante importância para 

que possa o mais rápido possível levar as comissões para ter essa reunião com o Comando Geral da Polícia Militar. Ainda 

dentro de sua fala o vereador Adenilson Lopes, encerrou parabenizando a FEMAF, em nome do prof. Francisco e de 

Marcos Franco, por trazer vários benefícios para a cidade, como cursos que só se encontraria na capital, ou em outras 

cidades. Pela ordem dos inscritos o vereador Lorim da Caçamba usou a Tribuna para falar da visita do próximo 

governador do Estado, Dr. Lahersio Bonfim a Pedreiras. Reiterando a fala do vereador Gabriel Tallys, quando diz que 

todos tem o direito de acompanhar em quem se pode confiar. E o mesmo confia em Lahersio Bonfim e estará com o 

mesmo nessa jornada em todo o Maranhão, e com certeza terão êxito nas próximas eleições, pra dep. Federal e Governo 

do Maranhão. Ao final agradeceu a todos do mercado central, à radio cidade por seu apoio, a Carlinho e a toda a 

população de Pedreiras por ter parado na avenida para cumprimentar e parabenizar o próximo Governador do Estado 

do Maranhão. Para encerrar agradeceu a Prefeita Vanessa Maia por ter se sensibilizado e prontamente ter enviado um 

médico, à casa de uma senhora que estava em fase terminal de sua vida. Em seguida o vereador Gabriel Tallys pediu um 

aparte para fazer seus agradecimentos às pessoas que ajudaram e fizeram parte na visita de Dr. Lahersio Bonfim, citando 

nominalmente cada um que teve parte na organização e na visita de Dr. Lahersio Bonfim. Pela ordem os vereadores 

Totinho Sampaio e Jamison Fernandes retiraram a palavra. Posteriormente o vereador e líder de governo, Natan do 

Povo, invocou o regimento interno, no seu artigo 232, que diz que o líder de governo tem como prerrogativa da fala, 

mesmo sem ter se inscrito no livro do Grande Expediente. Na sequência o Sr. Presidente concedeu a fala de forma 

excepcional, ao vereador e líder de governo, Natan do Povo. Posteriormente, o vereador Natan do Povo usou a Tribuna 
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para parabenizar a Fundação Pedreirense de Cultura, na pessoa do Presidente Wesclei Brito, onde fez um maravilhoso 

festival de marchinhas, onde esse ano houve uma particularidade, por ter uma premiação a nível nacional. Foi viabilizado 

um dialogo, onde foi feito tudo dentro do que os artistas de Pedreiras solicitaram, tendo a premiação a nível municipal 

e a nível nacional. Para encerrar parabenizou a chefe do executivo Pedreirense, Prefeita Vanessa Maia e ao presidente 

da FUP, Wesclei Brito. Não havendo mais nenhum vereador inscritos o Sr. Presidente encerrou o Grande Expediente 

passando para as Explicações Pessoais. Não havendo nenhum vereador que quisesse se manifestar dentro das 

Explicações Pessoais, e, não havendo mais nada a tratar dentro desta Sessão, o Sr. Presidente declarou em nome de 

Deus e do Povo de Pedreiras encerrada a Sessão Ordinária. Autorizando lavrar a presente Ata que após lida, apreciada 

e aprovada será por todos assinada.  

“Sala das Sessões da Câmara Municipal de Pedreiras, Plenário Messias Rodrigues, Estado do  Maranhão em 25 de 

fevereiro de 2025. 

 

 


